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HC Berounské Lvice 
Máchova 765 
266 01 Beroun - Závodí 
 
V Praze dne 27. 2. 2020 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Mgr. Pavel Setikovský, Josef Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Mgr. Pavel 
Smažil a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 27. 2. 2020 
zabývala nesehraným odloženým utkáním 1. ligy žen - A č. 6153, které se na základě 
návrhu klubu Eko. Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, mělo odehrát mezi družstvem 
klubu Eko. Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, a družstvem klubu HC Berounské 
Lvice, se sídlem Máchova 765, 266 01 Beroun - Závodí (dále jen „Klub“), reg. č. ČSLH 
20213, v Pardubicích dne 22. 2. 2020 od 12:45 hodin (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B 
bodu 3. soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen 
„SDŘ“) se Klubu z důvodu nesplnění povinnosti jemu stanovené příslušným čl. 317 
SDŘ, čímž se Klub současně dopustil provinění dle čl. 411 odst. 1. písm. b) SDŘ, 
ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 11.400,-Kč (slovy: 
jedenáct tisíc čtyři sta korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Na základě informace podané sportovně technické komisi Českého svazu ledního 
hokeje z.s. (dále jen „STK ČSLH“) ředitelem soutěží žen Mgr. Martinem Loukotou se 
STK ČSLH zabývala nesehraným Utkáním, které se dle původně vydaného rozpisu 
mělo odehrát dne 16. 2. 2020 v Pardubicích, ovšem na návrh Klubu ze dne 15. 2. 2020 
bylo dne 16. 2. 2020 klubem Eko. Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, schváleno 
odložení Utkání na období od 20. 2. 2020 do 1. 3. 2020. Dne 20. 2. 2020 pak klub Eko. 
Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, prostřednictvím svého zástupce p. Miloslava 
Klusoně stanovil termín konání Utkání na sobotu 22. 2. 2020 od 12:45 hodin 
s odůvodněním, že se na zimním stadionu v Pardubicích, kde klub Eko. Tes. 
Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, hraje svá domácí utkání, uvolnila kapacita ledu 
k organizaci Utkání. 
 
Na uvedenou skutečnost ovšem Klub prostřednictvím svého zástupce p. Václava 
Roztočila dne 21. 2. 2020 v 8:42 hodin zareagoval další žádostí o změnu termínu 
konání Utkání, tentokrát na období od 27. 2. 2020 do 8. 3. 2020, a to s odůvodněním, 



že na klubem Eko. Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, navržený termín 22. 2. 2020 
nelze během takto krátké doby zorganizovat kolektiv hráček. 
 
Vzhledem k tomu, že ve stanovený termín 22. 2. 2020 od 12:45 hodin se družstvo 
Klubu ke konání Utkání nedostavilo, konstatovala v uvedené věci STK ČSLH, že 
zejména s přihlédnutím ke skutečnosti, že termín konání Utkání byl již jednou na 
základě dohody obou klubů odložen, není již na místě, aby byla dotčeným klubům 
poskytována z rozhodnutí STK ČSLH jakákoliv další lhůta k tomu, aby se dohodly na 
novém termínu a neprodleně jej sdělily řídícímu orgánu soutěže. Je přitom dle STK 
ČSLH zejména zohlednit skutečnost, že odložení termínu konání Utkání z původního 
termínu 16. 2. 2020 se uskutečnilo na návrh Klubu, přičemž Klub sám stanovil rozsah, 
v němž navrhoval uskutečnění Utkání. Zvolil-li pak následně pořádající Eko. Tes. 
Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, z uvedeného rozsahu konkrétní termín, dle STK ČSLH 
navíc zcela korektně na víkendový den, bylo povinností Klubu se k Utkání, jehož 
konkrétní den a čas byl pořádajícím klubem Eko. Tes. Pardubice, reg. č. ČSLH 60605, 
určen v Klubem navrženém období, dostavit a zajistit účast svých hráčů tak, aby bylo 
družstvo Klubu schopno nastoupit do Utkání v minimálním stanoveném počtu hráčů, 
kterým se v souladu s čl. 318 odst. 1. písm. a) SDŘ rozumí minimálně 1 brankář a dále 
v souladu s čl. 318 odst. 1. písm. b) SDŘ minimálně 10 hráčů do pole. 
 
Na základě těchto shora popsaných skutečností dospěla DK ČSLH k závěru, že tím, 
že Klub nesplnil svou povinnost, která je stanovena ve vztahu ke konání každého 
jednotlivého utkání soutěže řízené a organizované ČSLH příslušným čl. 317 SDŘ, tj. 
dostavit se k Utkání a nastoupit ve stanovenou dobu na hřiště ve stanoveném počtu 
hráčů. Z tohoto důvodu DK ČSLH v projednávaném případě rozhodla tak, že jednáním 
Klubu došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 
části B bodu 3. SDŘ, za což se Klubu v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ ukládá finanční 
pokuta ve výši 11.400,-Kč (slovy: jedenáct tisíc čtyři sta korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,-Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za 
disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na základě přiložené faktury na účet č. 
90718453/0300, a to nejpozději do 3. 4. 2020. 
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí. 
 
 

Ing. Aleš Kmoníček 
předseda DK ČSLH 

 


